



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И Социальный Совет

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1998/159
6 April 1998

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятьдесят четвертая сессия

Пункт 4 повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА НА ОККУПИРОВАННЫХ АРАБСКИХ
ТЕРРИТОРИЯХ, ВКЛЮЧАЯ ПАЛЕСТИНУ

Письмо Постоянного наблюдателя от Палестины при Отделении Организации
Объединенных Наций в Женеве от 2 апреля 1998 года на имя Верховного
комиссара по правам человека и Председателя
Комиссии по правам человека

Израильские оккупационные власти вновь подтверждают, что они осуществляют террористические действия против палестинского народа - действия, которые относятся к государственному терроризму, о чем свидетельствует убийство ими в воскресенье, 29 марта 1998 года, Мохиеддина Шарифа в городе Рамалла на Западном берегу.

Кроме того, министр инфраструктуры г-н Ариэль Шарон в правительстве Биньямина Нетаньяху заявил на прошлой неделе, что израильские оккупационные власти убивают Халеда Машаала, поскольку израильским агентам из Моссада не удалось убить его в Омане, Иордания, 25 сентября 1997 года.

Заявления Шарона имеют особое значение, поскольку он является членом министерского комитета по делам безопасности. Следует также отметить, что это первый случай, когда Израиль заявил о намерении ликвидировать человека, назвав его по имени. Заявления Шарона, который являлся одним из официальных лиц Израиля, несущих прямую ответственность за кровавые расправы в 1982 году против палестинских мирных жителей в лагерях беженцев Сабра и Шатилла в Бейруте, положили конец молчанию, которое Израиль обычно хранил относительно своих террористических актов.

Все вышеуказанное происходит после убийства Яхья Айяша в январе 1996 года в Газе агентами израильского Моссада; кроме того, ведется подстрекательство израильских поселенцев к убийству палестинских мирных жителей, будь то мужчины, женщины или дети, а израильским солдатам за убийство палестинцев предоставляются денежные выплаты, причем такие убийства не расследуются, а виновные не привлекаются к суду, как было в случае, произшедшем 10 марта 1998 года, когда израильские солдаты убили трех палестинских рабочих и ранили девятерых в районе Таркумия, на палестинской оккупированной территории.

Указанные преднамеренные убийства и нарушения права на жизнь палестинского народа, происходящие по вине израильских солдат и Моссада, являются подтверждением террористических методов, которые использует еврейское государство, а также игнорирования израильским правительством всех принципов прав человека, и в частности права на жизнь.

Буду признателен Вам, если Вы распространите настоящий меморандум среди членов пятьдесят четвертой сессии Комиссии по правам человека в качестве официального документа по пункту 4 повестки дня.

(Подпись)

Набиль РАМЛАВИ

Посол

Постоянный наблюдатель от Палестины
при Отделении Организации
Объединенных Наций
